

**Аудиторська Палата України
ТОВ “Українська аудиторська служба”**



**Аудиторская Палата Украины
ООО “Украинская аудиторская служба”**

Свідоцтво про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги №2013 згідно рішення АПУ №99 від 23.02.01р.дійсне до 26.01.11 р.

Свидетельство о внесении в Реестр аудиторских фирм и аудиторов, оказывающих аудиторские услуги №2013 согласно решения АПУ №99 от 23.02.01 г. действительно до 26.01.11 г.

Україна, 61003, м. Харків, пл. Конституції, 1,
Палац Праці, 6 під'їзд, 3 поверх, к. 63-12
тел.: (8-057) 730 06 74

E-mail: uas@ukr.net
www.auditua.com.ua

Украина, 61003, г. Харьков, пл. Конституции, 1,
Дворец Труда, 6 подъезд, 3 этаж, к. 63-12
тел.: (8-057) 730 06 74

Висновок незалежного аудитора

Акціонерам АТ «УкрСиббанк» Правлінню АТ «УкрСиббанк»

Ми провели аудиторську перевірку фінансових звітів АТ «УкрСиббанк» (далі – Банк), що містить Баланс станом на кінець дня 31 грудня 2009 року, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал за рік, який закінчився на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне надання цих фінансових звітів у відповідності до вимог чинного законодавства України та вимог Національного Банку України стосовно бухгалтерського обліку та звітності в комерційних банках України. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного надання фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. При проведенні оцінки цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного надання фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, та з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит містить також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального надання фінансових звітів. Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Ми звертаємо увагу на той факт, що банк не в повній мірі сформував резерви для відшкодування можливих втрат за кредитними операціями, як це передбачено нормативно - правовими актами НБУ.

Сума недосформованих резервів складає 180 576 тис. грн.

Висновок:

На нашу думку, за винятком впливу фактів, що викладені у попередньому параграфі, подана нижче фінансова звітність достовірно відображає в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан АТ «УкрСиббанк» станом на 31 грудня 2009 року (включно), та результати його діяльності і рух грошових коштів у відповідності до застосованої концептуальної основи фінансової звітності, зокрема, національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та вимог нормативно-правових актів Національного банку України, адаптованих до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Крім того, на даний час неможливо з будь-якою мірою впевненості передбачити майбутні зміни економічної ситуації в Україні в зв'язку з наслідками фінансової кризи та їх потенційний вплив на банківський сектор загалом, а також на активи та діяльність Банку окремо.

Генеральний директор, аудитор

(Сертифікат аудитора банків №0037, виданий рішенням АПУ №207/2 від 29.10.2009 р. чинний до 01 січня 2015 р.
Свідоцтво про внесення в реєстр аудиторів банків НБУ №0000016 від 30.08.2007 р., чинне до 01 січня 2015 р.)



/Петрович В.В./

02 квітня 2010 року

Україна,

*61003, м. Харків, пл. Конституції, 1,
Палац Праці, 6 під'їзд, 3 поверх, к.63-12.*